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Behandelovereenkomst Psychotherapie (BasisGGZ of Specialistische GGZ)

· Inzake uw behandeling en dossier is de WGBO (Wet op Geneeskundige Behandelovereenkomst) van toepassing. (oa wat betreft de privacyregels;  procedures rondom klachten en geschillen; inzage en opvragen eigen dossier of vernietiging dossier)
· De psychotherapeut volgt de beroepscode voor psychotherapeuten.
· Bij verhindering dienen afspraken minstens 24 uur van tevoren worden afgezegd (wanneer dit niet gebeurt, wordt een bedrag van € 75 in rekening gebracht).
· Het behandelplan dient regelmatig, doch in elk geval jaarlijks te worden geëvalueerd.
· Tenzij u daar bezwaar tegen heeft, stuurt uw behandelaar na de intakefase bij de start van de behandeling een bericht aan de huisarts omtrent diagnose en voorgesteld behandelplan. Bij beëindiging van de behandeling wordt de huisarts opnieuw geïnformeerd.
· In geval van ROM wordt u verzocht om op een aantal momenten tijdens de behandeling  vragenlijsten in te vullen om de veranderingen van uw klachten in beeld te brengen. De uitkomsten van die vragenlijsten worden met u besproken. De uitkomsten worden in geanonimiseerde vorm gebruikt voor vergelijking met collega-zorgaanbieders en wetenschappelijk onderzoek.
· De psychotherapeut heeft een geheimhoudingsplicht tegenover derden. Hij/zij kan dus alleen met uw schriftelijke toestemming gegevens over u verstrekken aan bijvoorbeeld een verzekeringsmaatschappij, keuringsarts af Arbodienst. De psychotherapeut mag alleen in noodsituaties zijn geheimhoudingsplicht doorbreken, bijvoorbeeld als mensen in gevaar zouden komen. De psychotherapeut heeft geen toestemming van u nodig wanneer hij/zij over uw behandeling overleg wil plegen met collega’s. Deze collega’s hebben overigens ook een geheimhoudingsplicht.



· Duur van de gesprekken
Voor ieder individueel gesprek wordt doorgaans 50 tot 60 minuten gereserveerd. Voor relatiegesprekken 75 minuten.
· Kosten
De kosten van de behandeling worden (grotendeels) vergoed door uw zorgverzekering. 
Iedereen boven de 18 jaar heeft een eigen risico. De overheid stelt jaarlijks de hoogte van dit eigen risico vast. De kosten van uw behandeling vallen onder het eigen risico. 
Wanneer u vragen heeft over de vergoeding, kunt u contact opnemen met uw zorgverzekeraar.
· Betaling
De kosten van uw behandeling worden door uw behandelaar rechtstreeks digitaal aan uw zorgverzekeraar gefactureerd. U krijgt zelf geen nota voor de behandeling. Facturering vindt plaats na afloop van de behandeling of na 365 dagen wanneer de behandeling dan nog niet is afgerond.


· Ik heb voldoende informatie ontvangen en ik heb de gelegenheid gehad vragen te stellen en mijn vragen zijn naar tevredenheid beantwoord.
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